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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
 

25 жовтня – 7 листопада 2012 року 
 

 СОТ та політика добросусідства 
 

У Білоцерківському аграрному університеті відкрився міжнародний семінар щодо 
економічних відносин в агропродовольчому виробництві. Учасники семінару вивчать 
французький досвід, який презентують фахівці з Діжонської вищої школи агрономії, 
екології та харчових технологій. Семінар триватиме до 26 жовтня. 
Організаторами міжнародного семінару виступили Білоцерківський національний 
аграрний університет, Діжонська вища школа агрономії, екології та харчових технологій 
та Науково-методичний центр інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності вищих 
навчальних закладів «Агроосвіта». Вітаючи учасників семінару та французьких 
експертів, директор центру Ірина Синявська відзначила виняткову важливість теми 
семінару для України. 
«На шляху до європейської інтеграції Україна намагається перебудувати всі сфери 
діяльності за європейським зразком», − зазначила Ірина Синявська. 
Свої доповіді на семінарі представлять французькі й українські фахівці. 
 
http://agroua.net, 25.10.2012 
23 жовтня відбулося засідання Громадської ради при Міністерстві аграрної політики та 
продовольства України. На заході були обговорені два питання - законопроект «Про 
внесення змін до статті 209 Податкового кодексу України», а також доступ України до 
фінансової підтримки ЄС у рамках Програми європейського сусідства щодо сільського 
господарства та розвитку сільських територій ENPARD. 
Члени Громадської ради Мінагрополітики проаналізували зміни, які наразі пропонують 
внести до Податкового кодексу, зокрема, у частині використання коштів ПДВ. Проект 
порядку, що регулюватиме використання зазначених коштів, буде оприлюднений у 
засобах масової інформації для обговорення та висловлення відповідних зауважень і 
згідно з регламентом Кабінету Міністрів України, буде узгоджуватись із заінтересованими 
громадськими організаціями, що представляють інтереси виробників. 
Також члени Громадської ради розглянули питання щодо активізації співпраці із 
програмою ENPARD, у рамках якої від ЄС можна отримати фінансову підтримку для 
розвитку вітчизняного сільського господарства та сільських територій. Для цього 
необхідно, щоб Україна визнала розвиток аграрного сектору та сільських територій 
одним із трьох основних напрямків співробітництва з ЄС. Успішний досвід такої 
співпраці вже мають Грузія та Молдова. 
 
Міністерство аграрної політики та продовольства України, 25.10.2012 
Україна зацікавлена в створенні спільних підприємств у сфері рибного господарства зі 
Швецією. Крім того, країни поглиблюватимуть співпрацю у реалізації інвестиційних 



проектів у сільському господарстві та технічному переоснащенні підприємств 
агросектору. Про це йшлося 26 жовтня на зустрічі першого заступника Міністра аграрної 
політики та продовольства Івана Бісюка та Надзвичайного і Повноважного Посла 
Королівства Швеція в Україні Стефана Гуллгрена.  
У ході зустрічі, перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства, 
наголосив, що Україна та Швеція мають значний потенціал співробітництва в сфері 
сільського господарства. Він підкреслив, що Україна особливо зацікавлена в розвитку 
співпраці в сфері рибного господарства. «Україна зацікавлена в створенні спільних 
українсько-шведських підприємств із вирощування прісноводних риб на території 
України. Оскільки в Україні є багато прісноводних водойм, які можна використовувати 
для виробництва риби», - зазначив Іван Бісюк. 
У свою чергу, посол Швеції підтвердив зацікавленість у створенні спільних підприємств 
рибного господарства та висловив готовність до подальшого співробітництва.  
«Така співпраця в рибному господарстві буде взаємовигідною для наших держав та 
бізнесу. Тому ми сприятимемо створенню спільних підприємств рибного господарства на 
території України. Також ми й надалі братимемо участь у інвестиційних проектах у сфері 
сільського господарства України. Зокрема, надаватимемо технічну допомогу для 
швидшого впровадження інноваційних технологій у аграрний сектор України», - 
повідомив Стефан Гуллгрен. 
Іван Бісюк поінформував Стефана Гуллгрена про успішну співпрацю між Україною та 
Швецією в галузі ветеринарії. За його словами, на сьогодні узгоджені ветеринарні 
сертифікати на рибопродукти та м’ясопродукти, що експортуються в Україну. 
Завершуючи зустріч, Іван Бісюк подякував Стефану Гуллгрену за взаємовигідне та 
результативне співробітництво між Україною та Швецією. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 26.10.2012 
Уряд уповноважив Міністра економічного розвитку і торгівлі України Петра Порошенка 
підписати Додаткову Угоду між Урядом України та Європейським Союзом, 
представленим Європейською Комісією,  до Угоди про фінансування Спільної 
операційної програми “Басейн Чорного моря 2007 – 2013 роки”.  
Відповідне розпорядження, розроблене Мінекономрозвитку, прийняте 31 жовтня  на 
засіданні Кабінету Міністрів України. Метою Додаткової Угоди є продовження терміну 
реалізації Угоди про фінансування Спільної операційної програми “Басейн Чорного моря 
2007 – 2013 роки” на один рік  – з 31.12.2014 до 31.12.2015. Подовження терміну 
виконання Угоди дозволить завершити реалізацію діючих проектів за участю українських 
бенефіціарів та укласти контракти для впровадження нових проектів у рамках Програми.  
На сьогодні в рамках Програми реалізується чи знаходяться на стадії підготовки за 
участю української сторони 41 проект, що були відібрані на конкурсній основі. Проекти 
націлені на покращення соціально-економічного розвитку прикордонних регіонів, 
задіяних у Програмі; охорону та збереження навколишнього середовища; підтримку 
культурних і освітніх мереж із метою створення спільного культурного середовища в 
басейні Чорного моря. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 01.11.2012  
Президент України Віктор Янукович підписав Закон України №5443-VI «Про 
ратифікацію Договору між Кабінетом міністрів України і урядом Турецької Республіки 
про співпрацю у сфері карантину і захисту рослин». Про це 2 листопада п.р. повідомила 
Прес-служба Президента. 
Також, як наголошується в повідомленні, В.Янукович підписав закон №5445-VI «Про 
ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії». 
 
АПК-ІНФОРМ, 05.11.2012 

 



 Безпека харчових продуктів 
 

Інспектори Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України виявили заражену 
партію імпортованого з Туреччини соняшнику. Про це 24 жовтня п.р. повідомляє прес-
служба вказаного відомства. 
Як наголошується в повідомленні, у вантажах вагою 3,3 тис. тонн і 2,2 тис. тонн виявлена 
амброзія полиннолистна. Обидві партії реекспортують до Туреччини згідно 
фітосанітарним вимогам країни-імпортера. 
 
АПК-ІНФОРМ, 25.10.2012 
Кондиційних свиней з 10-кілометрової зони навколо села Комишуватка, де в липні 
зафіксували спалах африканської чуми свиней, повністю вивезли. 
Понад 52 тонни кондиційної свинини із приватного сектору направлено на переробку на 
Бердянський м’ясокомбінат. Загалом, уже вивезено близько 2,5 тисячі голів кондиційних і 
некондиційних свиней. Про це повідомляють у Головному управлінні ветеринарної 
медицини Запорізької області. «На сьогодні повністю завершено вивезення кондиційної 
свинини із приватного сектору. Усі тварини, які вивозяться, абсолютно здорові, кожну з 
них ретельно перевіряють і оглядають фахівці. Кондиційне м’ясо спрямовується на 
переробку на Бердянський м’ясокомбінат – з нього роблять тушковані консерви. Усім 
селянам за втрати через вірус африканської чуми продовжують виплачувати компенсації», 
− інформують в управлінні. 
Нагадаємо, що для закупівлі худоби в селян із державного бюджету виділено 3,3 мільйона 
гривень. 
 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України, 26.10.2012 
Росспоживнагляд визнав 3 партії сиру виробництва ПП КФ «Прометей» філія «Менський 
Сир» і 12 партій сиру виробництва ТОВ «Гадячсир», як такі, що не відповідають вимогам 
Федерального закону «Технічний регламент на молоко і молочну продукцію». 
Про це УНІАН повідомили в прес-службі відомства. Підкреслюється, що 
Росспоживнагляд продовжує контроль за якістю сирів українських виробників, що 
надходять на територію Російської Федерації. Зокрема, у лабораторію «Центр гігієни і 
епідеміології в місті Москві» Росспоживнагляду поступило 714 зразків сиру виробництва 
ПП КФ «Прометей» філія «Менський Сир», ТОВ «Гадячсир», ПАО «Пирятинський 
Сирзавод», ПАО «Дубномолоко» і ТОВ «Лозовський молочний завод», з яких повністю 
досліджено 665 зразків продукції. 
У результаті, на 2 партії сирів виробництва ТОВ «Лозовськой молочний завод» видані 
експертні висновки про їх відповідність федеральному законодавству. У той же час, на 15 
партій сиру видані експертні висновки про їх невідповідність вимогам цього закону. 
Також у Росспоживнагляді відзначають, що українські лабораторії не мають акредитації, 
необхідної для самостійного дослідження сирів, що поставляються на ринок Росії. 
 
http://economics.unian.net/. 30.10.2012  
За 9 місяців 2012 року Державною інспекцією України з питань захисту прав споживачів 
було забраковано й знято з реалізації 36% від перевіреної кількості продовольчих товарів. 
Про це УНН повідомила у відповіді на запит виконуюча обов'язки голови 
Держспоживінспекції Ольга Соколова. "Усього було перевірено більше 1973 тонн 
продовольчих товарів, у тому числі рибопродуктів і морепродуктів. Забраковано й знято з 
реалізації 36% від перевіреної кількості в основному через відсутність супровідних 
документів щодо якості й безпеки, інформації про товар, невідповідність вимогам 
нормативних документів і вичерпний строк придатності", - повідомила вона. 
З огляду на таку ситуацію, до адмінвідповідальності притягнуто більше 6 тис посадових 
осіб і інших працівників суб'єктів господарювання, які реалізовували продовольчі товари 
з порушенням вимог законодавства про захист прав споживачів. "На таких осіб накладені 



штрафи на суму 1138 тис грн. До підприємств, у яких виявлені порушення, застосовані 
адміністративно-господарські санкції на суму 4 млн. 490 тис. грн.", - додала О.Соколова. 
Вона розповіла, що план перевірок складається відповідно до постанови КМУ щодо 
товарів високої групи ризику, та нагадала, що в Україні більше 1 млн. суб'єктів 
господарювання. "І якщо врахувати, що торік ми провели самотужки 40 тис. перевірок, то 
для того, щоб перевірити кожне підприємство потрібно як мінімум 10 років", - 
підкреслила вона й додала, що їхні фахівці повідомляють підприємство за законом за 10 
днів про перевірку, а позапланові перевірки здійснюють тільки за скаргами споживачів. 
 
УНН, 30.10.2012 
Американська торгова палата (АТП) в Україні просить Володимира Литвина винести на 
розгляд парламенту й підтримати законопроект №10495 "Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо безпеки харчових продуктів". Про це повідомляється в 
обнародуваному 31 жовтня листі. Документ направлений на виправлення ряду недоліків 
національної системи державного контролю в сфері безпеки харчових продуктів, зокрема, 
наявність декількох органів, наділених схожими повноваженнями контролю в одній і тій 
же сфері, що приводить до невиправдано великої кількості перевірок; існування 
неефективних інструментів держрегулювання, що перешкоджають просуванню 
вітчизняної харчової продукції на зовнішні ринки, а також відсутність реальної 
відповідальності за порушення вимог законодавства. 
В АТП також відзначають, що норми законопроекту передбачають гармонізацію 
законодавства України в сфері забезпечення безпеки харчових продуктів із регламентами 
ЄС, дозволяють зробити регулювання прозорішим, зрозумілішим і простішим у 
застосуванні, а також підсилюють відповідальність операторів ринку й органів влади. 
 
Інтерфакс-Україна, 01.11.2012 
Уряд затвердив Порядок відшкодування майнової шкоди, завданої особам внаслідок 
запровадження карантину (карантинних обмежень) тварин або у зв’язку із проведенням 
процедур і робіт щодо ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб. Відповідну 
постанову прийнято на засіданні Кабінету Міністрів України 31 жовтня 2012 року. 
Основною метою цього документа є затвердження порядку дій органів виконавчої влади в 
разі надзвичайної ситуації, пов’язаної з інфекційними хворобами сільгосптварин. 
Реалізація постанови дасть можливість оперативно виділяти кошти для відшкодування 
майнової шкоди (збитків) постраждалим у зв’язку з вилученням із метою знищення або 
забою сільськогосподарських тварин, що, у свою чергу, забезпечить швидку локалізацію 
наслідків захворювання сільськогосподарських тварин інфекційними хворобами та 
зменшить витрати бюджетних коштів. 
 
http://vet.gov.ua/, 02.11.2012 
Президент України Віктор Янукович повернув зі своїми пропозиціями прийнятий 18 
вересня 2012 р. Закон України "Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської 
продукції і сировини" для повторного розгляду Верховною Радою України. Про це 
повідомляє Українська аграрна конфедерація. 
Зокрема, Президент рекомендує розробникам документа привести положення про 
порядок проведення сертифікації та інспекції виробництва органічної продукції 
(сировини) у відповідність до базових законодавчих актів у сфері сертифікації та 
підтвердження відповідності. Також відзначено, що деякі положення не узгоджуються із 
загальними принципами здійснення державного нагляду (контролю), визначених ЗУ "Про 
основні принципи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності".  
Крім того, законом встановлюється, що маркування органічної продукції здійснюється 
при наявності відповідного сертифіката (ч. 4 ст. 30). При цьому сертифікат можна 
одержати на продукцію, частина інгредієнтів якої є неорганічними (чч. 7-10 ст. 26). 
Таким чином, Закон допускає можливість вмісту в органічній продукції неорганічних 



інгредієнтів і її маркування при цьому як органічної (із вказанням часток неорганічних 
інгредієнтів), що не відповідає європейській практиці. Також Президент рекомендував 
удосконалити деякі статті, які стосуються регулювання цін на органічну продукцію 
(сировину), і привести їх у відповідність із Законом України "Про ціни та ціноутворення". 
 
Інформаційна компания "ПроАгро", 05.11.2012 
В Міністерстві юстиції України зареєстровано наказ Міністерства аграрної політики та 
продовольства "Вимоги щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих 
процедур, заснованих на принципах системи управління безпечністю харчових продуктів 
(НАССР)." (№1704/22016 від 9.10.2012 р.). 
Основна мета наказу – запровадження вимог, які мають беззаперечно виконувати 
виробники харчових продуктів та державні інспектори центрального органу виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері безпечності харчових продуктів при 
здійсненні державного контролю за впровадженням постійно діючих процедур, 
заснованих на принципах НАССР. Це дасть можливість повною мірою забезпечити 
дотримання операторами ринку належних умов для виробництва якісних та безпечних 
харчових продуктів, а також забезпечить прозорість процедур державного контролю при 
проведенні оцінки систем, що засновані на принципах НАССР. 
Наказ набирає чинності через шість місяців із дня офіційного опублікування. 
 
http://vet.gov.ua/, 05.11.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Держава створила двох монополістів на ринку землі сільськогосподарського призначення - 
Державне агентство земельних ресурсів і Державний земельний банк. Як передає 
кореспондент УНІАН, таку думку на прес-конференції висловив голова Наглядової ради 
Земельного союзу України (ЗСУ) Сергій Гущик. 
За його словами, за останні два місяці було ухвалено більше 10 законів, які регулюють 
земельні відносини. Причому більшість із них були прийняті з голосу, без належного 
обговорення в комітетах. Зокрема, закон «Про розмежування земель державної і 
комунальної власності» наділяє Держземагентство повноваженнями розпоряджатися 
землями сільгосппризначення, продавати, передавати в оренду для того, щоб 
консолідувати землі, провести їх інвентаризацію, і передати до статутного фонду 
Держзембанка. С. Гущик назвав українським ноу-хау те, що в статутному фонді банку 
будуть земельні ділянки. 
У свою чергу старший юрист міжнародної юридичної компанії Salans Анжеліка 
Штукатурова вважає, що метою створення Держзембанка є консолідація й повернення в 
держвласність сільгоспземель. «Я не знаю жодного економічного закону, по якому він буде 
рентабельним. Ми не розуміємо моделі, по якій він працюватиме. Ті наслідки, які будуть 
після створення земельного банку, - йде знову консолідація земель, і вони повертатимуться 
в державну власність. Це єдина ідея, яка чітко простежується. Ринку це не дозволить 
працювати», - сказала вона. За її словами, законодавчий «апокаліпсис» на земельному 
ринку в другій половині цього року відлякав іноземних інвесторів.  
У той же час, член робочої групи з підготовки пропозицій із питань земельної реформи 
при Президенті України Олександр Ковалів відзначив, що більше половини держактів на 
право власності на землю позбавлена топографо-геодезичної прив'язки, тому він не 
виключає їхнього повернення в державну власність. 
Сергій Гущик також відзначив, що закон про вдосконалення процедури відведення 
земельних ділянок і зміну їх цільового призначення передбачає відміну узгодження 
органів, які супроводжують процедуру відведення земельних ділянок. У результаті, 
Держземагентство погоджуватиме проект, затверджуватиме його й реєструватиме право на 
земельну ділянку. 



Серед позитивів законодавчих змін юрист відзначила зміни до Земельного кодексу щодо 
проведення процедури земельних торгів, які набудуть чинності у кінці жовтня. 
 
http://economics.unian.net/, 26.10.2012 
Уряд визначатиме порогові індикатори, при перевищенні яких можна буде говорити про 
загрозу продуктовій безпеці країни, виходить з поданого до парламенту законопроекту 
N11378 "Про продуктову безпеку України". Як повідомляє КоммерсантЪ-Україна в 
матеріалі "Продукти під загрозою", такими індикаторами пропонується визначити денний 
енергетичний раціон людини (не менше 2500 ккал); об'єм зерна в держзапасах на рівні 60 
днів споживання (17% річного споживання - норма ООН); частку витрат домогосподарств 
на продукти харчування (не більше 50%, тоді як в 2007 році пропонувалося не більше 
60%); диференціацію вартості продуктів харчування по соціальних групах. 
Крім того, пропонується визначати продуктову незалежність країни, виходячи із частки 
імпорту на внутрішньому ринку (до 20%; ще в 2007 році пропонувалося не більше 30%). 
Уряд проводитиме регулярний моніторинг стану продуктової безпеки. 
Законопроект не передбачає конкретних дій у разі загрози продуктовій безпеці. Указано, 
що такими заходами можуть бути товарні інтервенції, інструменти держрегулювання, 
заходи зі стимулювання національних виробників. Для досягнення продуктової 
незалежності пропонується використовувати інструменти тарифного захисту. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 26.10.2012 
Протягом першого місяця сезону 2012/13 (вересень 2012-серпень 2013) Україна 
експортувала більше 9,7 тис. тонн яблук, що майже в 3 рази більше, ніж за аналогічний 
період минулого року - більше 3 тис. тонн (323% до вересня 2011 року). Про це розповів 
експерт плодоовочевого ринку асоціації Український клуб аграрного бізнесу (УКАБ) Ігор 
Стрелюк. Експерт відзначив, що експорт проходить активно, навіть, не дивлячись на 
досить низьку відпускну експортну ціну, у межах $0,2-0,3/кг 
На його думку, експорт яблук з України в сезоні 2012/13 може стати рекордним за всю 
історію незалежної України. Це, за його словами, пов'язано, насамперед, з тим, що був 
зрушений графік збору врожаю - із-за високих літніх температур яблука дозріли на 3-4 
тижні раніше. Якщо раніше середні сорти яблук закінчували збирати в другій декаді 
жовтня, а пізні сорти збирали до першої декади листопада, то на сьогодні фактично вся 
продукція вже зібрана, відзначає експерт. 
Нагадаємо, за даними експертів проекту «АПК-ІНФОРМ: овочі і фрукти», виробництво 
яблук у сезоні 2011/12 склало близько 1,05 млн. тонн, з них на продаж у вигляді свіжих 
яблук пішли близько 284 тис. тонн, 400 тис. тонн - на переробку, 25 тис. тонн було 
експортовано, на втрати припало близько 150 тис. тонн, решта об'єму була спожита 
самими виробниками. Основним покупцем українських яблук є Російська Федерація.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 31.10.2012 
Україна планує розширення географії постачань соняшникової олії, зокрема, за рахунок 
Республіки Бангладеш і Китайської Народної Республіки. Про це йдеться в повідомленні 
Міністерства аграрної політики та продовольства. 
«Для нас сьогодні головне - розширити зовнішні ринки, і ми це робимо успішно. 
Наприклад, наступного року ми плануємо розпочати постачання соняшникової олії в 
Республіку Бангладеш, а також почати роботу з Китайською Народною Республікою», - 
цитує прес-служба слова Міністра Миколи Присяжнюка. 
 
http://economics.unian.net/, 02.11.2012  
Страхові компанії, що одержали ліцензію на добровільне страхування сільгоспризиків,- 
"Домінанта", "Брокбізнес", "Страхові гарантії" і Українська аграрно-страхова компанія - 
почали процес реєстрації Аграрного страхового пулу. "Зараз проводиться узгодження 
документів в Антимонопольному комітеті",- повідомив голова правління Української 



аграрно-страхової компанії Василь Назаренко. За даними джерела "Ъ", страховики 
планують 70% премій передавати в перестрахування. Українська аграрно-страхова 
компанія може одержати 1% ризиків, "Домінанта", "Брокбізнес" і "Страхові гарантії" - по 
33%. "У Нацкомфінуслуг надійшло 11 заяв від страховиків на одержання ліцензії на 
страхування сільгоспризиків, тільки чотирьом із них надано позитивну відповідь. Інші - у 
процесі розгляду. Один страховик одержав відмову, і вже повторно подав документи",- 
розповів представник комісії Олександр Полинець. 
 
Коммерсантъ-Украина, 05.11.2012 
Недоотримання інвестицій у вітчизняному АПК пов'язане з недосконалістю законодавчої 
бази, корупцією й дуже високими кредитами для аграріїв. Про це заявив президент 
Української Аграрної Конфедерації Леонід Козаченко. Зокрема, як він відзначив, потрібно 
проводити реформи в сільському господарстві, і в цілому в економіці. «Насамперед, 
потрібно міняти, і це, мабуть, саме головне, політику використання аграрної галузі, як 
донора всього нашого суспільства, тому що щорічно ми забороняємо експортувати 
продукцію, ми не даємо можливості одержувати ПДВ при експорті цієї продукції, ми в 
ручному режимі формуємо ціни на так звані «соціальні» продукти харчування. Це дуже 
великі втрати для даної галузі. Вони вимірюються десятками мільярдів гривень щорічно», 
- сказав президент УАК. За його словами, в інших розвинених країнах 
сільськогосподарська галузь, навпаки, не ущемляється, а дуже сильно дотується. 
 
http://latifundist.com, 05.11.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Міністерство аграрної політики та продовольства України розробило проект Закону 
України «Про внесення змін до законодавчих актів України з питань створення 
фермерських господарств». Відповідний документ внесений на розгляд Верховної Ради 
України 25 жовтня п.р. Зокрема, як наголошується в пояснювальній записці до 
законопроекту, Мінагропрод пропонує вилучити норми редакції Закону України "Про 
фермерське господарство", якою встановлено, що перелік документів, підтверджуючих 
досвід роботи в сільському господарстві, затверджується Кабміном України за 
представленням спеціально вповноваженого центрального органу виконавчої влади в 
сфері аграрної політики, а також законодавчо врегулювати питання стажу роботи в 
сільському господарстві, достатнього для створення фермерського господарства, зокрема, 
кількісних або якісних критеріїв його визначення. 
Як наголошується, прийняття даного законопроекту внормує відповідні громадські 
відносини, зробить зрозумілішою інформацію про склад документів, які повинні подавати 
особи, охочі створити фермерське господарство, а також сприятиме ефективному 
використанню земельних ресурсів. 
 
АПК-ІНФОРМ, 31.10.2012 
Кабінет Міністрів України вніс зміни до Порядку використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті для часткового  відшкодування суб'єктам господарювання вартості 
будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів та підприємств з 
виробництва комбікормів, затвердженого постановою КМУ від 04.10.2010 року № 900. 
Відповідну постанову Уряд прийняв 31 жовтня 2012 року . 
Метою цього нормативно-правового акта є вдосконалення  механізму розподілу коштів 
спеціального фонду бюджету, передбачених для часткового відшкодування суб’єктам 
господарювання вартості будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів 
та підприємств із виробництва комбікормів, з метою стимулювання інвестиційної 
активності в галузі тваринництва, що сприятиме поліпшенню фінансово-економічного 
стану сільгосптоваровиробників внаслідок надання їм державної підтримки. 



Довідково.  
Наказом МАПП від 04.10.2012 № 598 затверджено Розподіл бюджетних коштів на 
наведені цілі (передбачено 227,6 млн. гривень). За 9 місяців п.р. побудовано 71 нових та 
реконструйовано 188 існуючих тваринницьких ферм та комплексів. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики, 01.11.2012 
В Україні за січень-жовтень 2012 р. фахівці органів земельних ресурсів зареєстрували й 
видали громадянам 757780 державних актів на право власності на земельну ділянку. Про 
це 2 листопада повідомила прес-служба Державного агентства земельних ресурсів. 
В т.ч., як наголошується в повідомленні, видано 5044 акти юридичним особам і 9798 
держактів на право постійного користування земельними ділянками. Також фахівці 
зареєстрували 833780 договорів оренди землі. 
Крім того, станом на 28 жовтня фахівці Держземагентства уточнили індексні кадастрові 
карти - 598753,19 кв. км., що складає 99,8% від законтрактованих площ всієї України. 
 
АПК-ІНФОРМ, 02.11.2012 
Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
процедури відведення земельних ділянок і зміни їх цільового призначення» у вівторок 
опублікований в офіційній пресі. Текст документа розміщений у газеті «Голос України» 
(№209 від 6 листопада 2012 року). 
Згідно документу, закон набуває чинності через місяць із дня його публікації, окрім пункту 
2, яким доручається Кабінету міністрів у місячний термін привести свої нормативно-
правові акти у відповідність із цим законом. 
Як повідомляв УНІАН, 2 жовтня 2012 року Верховна Рада України ухвалила в цілому 
закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
процедури відведення земельних ділянок і зміни їх цільового призначення». 
Закон розроблений із метою спрощення процедур оформлення земельних ділянок у 
власність, користування (зокрема, на умовах оренди), зміни цільового призначення 
земельних ділянок, удосконалення порядку розробки, узгодження й затвердження проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 
Основною метою закону є спрощення і скорочення термінів відведення земельних ділянок. 
 
http://economics.unian.net/, 06.11.2012  
Середня нормативна грошова оцінка ріллі та перелогів в Україні станом на 1 січня 2012 р. 
склала 20 тис. 635,02 грн. за 1 га, у 2011 р. цей показник складав 11 тис. 750,9 грн. за 1 га. 
Про це повідомляє Державне агентство земельних ресурсів України (Держземагентство). 
Таким чином, нормативна грошова оцінка ріллі та перелогів збільшилася на 75,6%. 
Найвищу нормативну грошову оцінку зафіксовано в Черкаській області (26 тис. 562 грн. за 
1 га) та м. Севастополь (26 тис. 536,37 грн.). Найнижчу - у Житомирській області (13 тис. 
731,64 грн.) та м. Київ (14 тис. 562,12 грн.). 
Оприлюднені показники нормативної грошової оцінки 1 га сільгоспугідь є базою для 
визначення розміру земельного податку, фіксованого сільськогосподарського податку, 
орендної плати за земельні ділянки державної й комунальної власності, втрат 
сільгоспвиробництва, мінімального розміру орендної плати за земельну частку (пай), 
державного мита при міні, спадкуванні та даруванні земельних ділянок згідно із законом.  
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